雾霾重污染 再重视都不为过

近日, 环保部就做好今冬大气污染防治 工作发出通知,提出可实施企业停产、限产 机动车限行、扬尘管控、禁止露天烧烤等强制 性措施。并要求当发布最高级别预警时,采取 大型户外活动停办、中小学和幼儿园停课、企 事业单位实行弹性工作制等措施。

在一些人看来, 雾霾最高级别预警时实 行弹性工作制,又不是直接控制污染物,甚至 也不是对雾霾天气问责,相对于治理雾霾这 盘大棋,这只是一着闲子。而且,停课调班又 不是环保部门职责范围,这么做似乎意义不 这样的认识不太客观。

旧是新的历史起点,任何一种决策,都体 现着对现实的认识。在改善空气质量上的努 力和推出治理措施的力度,同样取决于对当 前大气质量的认识, 以及对改善空气质量的 认识。在年初的两会上,一句"深呼吸"突然走 红,这不是偶然的。这里对应着当前空气质量 不尽如人意,也对应着百姓对环境的要求越 来越高

11月5日,国家发改委副主任解振华表 国内雾霾天气几乎常态化,通过5到10 年的治理,大气污染状况有望改善。而在前一 天,中国社会科学院、中国气象局联合发布的 《气候变化绿皮书:应对气候变化报告(2013)》指 出,近50年来中国雾霾天气总体呈增加趋势,雾 霾天气现象会给气候、环境、健康、经济等方面造成 显著的负面影响,如死亡率提高、使慢性病加剧, 甚至影响生殖能力。或许"雾霾影响生殖"在 学术层面还有继续研讨的必要, 但雾霾十分 严重、危害十分巨大,却是毋庸置疑的

众所周知,以往弹性工作制,大多对应于 洪水、台风、地震等严重自然灾害。可这一次, 当雾霾最高级别预警时也要实行, 从中可以 看到,现在对于雾霾的重视,治理雾霾的决 心,可谓达到了史上最高点。在这一认识基础 上推出的方案,以及执行的力度,都会到达一 个新的高度。这样的重视,传递出了坚强勇气 和决心,对于治理雾霾显然是有意义的。

而且,雾霾也不仅仅是治,还有一个防的

雾霾不是纸老虎,不是一听说要治理 了,就灰溜溜走了。治理需要时间,需要过程, 而且这个时间还可能很长,过程可能还很"骨感"。在治理的"万里长征"中,雾霾还会光顾, 这时出台预案,提出雾霾最高级别预警时实 行弹性工作制, 体现了科学和对百姓负责的 态度。这一做法虽然不会直接减少雾霾,但起 码能够保证百姓少受雾霾之苦。

责任编辑:张德莲 版面设计:陈

事实上,在环保部的通知中,也有停户 限产、涉嫌环境犯罪追究刑责等硬着子、狠着 子。由是而言,雾霾最高级别预警时实行弹性 工作制,既不是小题大做,更不是不务正业 其最大意义,就是体现了对雾霾的重视,对民 生的负责

对雾霾再重视都不为过。人们也确实看 到,从中央到地方,针对雾霾天气都明确表明 了态度,拿出了切实的举措。提出当雾霾最高 级别预警时要实行弹性工作制,同样体现了 这种勇气和决心。勇气和决心延续下去、扩散 开来,终有云开雾散时。 (毛建国)

语惊人

"有力的表述,未必是文雅的" -台湾原配骂小三"贱人"被 起诉,法官称是实话,判骂者无罪。

出处:中国台湾网

"医生说我患的是传染性单核细 胞增多症,就是接吻病,我听都没听 说过,

-江苏小伙儿发烧起红疹被 诊断为"接吻病",承认病前与女友接 过吻。

出处:中国江苏网

"这就跟人急了要摔锅砸碗-样,就想拿些东西出气

-北京市民鸣枪放藏獒驱散 广场舞者,被刑拘后称积怨已久。

出处:北京青年报

'他们欠我的,我骗的是我的抚 养费"

北京23岁女子自称局级干 部,骗舅舅百余万

出处:京华时报

'真气不过来! 开宝马就了不起

-杭州女子因宝马车被溅上 污水,叫来丈夫打伤环卫女工。 出处:青年时报

◎木桦 辑

乘客内急, 高速路上该不该停车?

@ 腾讯大成网: 人有三急 在找不着解决之地又求助无门之 时,该怎么办?在乐山到成都的大 巴上,就有一位小伙子经历了这 最绝望"的一刻,司机怕在高速 上停车遭扣分,拒绝其下车请求, 无奈之下他只能就地解决-觉得司机该停车吗?

网友热议 正方

@ 彭译庆: 能不能别把普通 情况和特殊情况混为一谈?你觉 得人家憋得住,会去找你?该 遵纪守法的时候没觉得你守 过,不该的时候你守得那是相当 的好!

@ 不知道: 请问交警这应急 车道是用来做什么的, 这不是应 急吗?

@ 泽林: 应该停车解决,遇 到交警解释哈,并有乘客作证,执 法人员不会不近情理, 主要是驾 驶员的惯性思维问题。

@岭上松姿: 多为乘客想想 怎么都会有办法的!

@ 老骥驸骊 1954: 我觉得应 该停车,规则也是人定的,不是常 说要以人为本嘛, 总不能让尿憋 死活人吧?

反方

@ 钟杰: 上车前不解决好, 高速路上了再要司机停车, 出了 事故怎么办?活该拉裤裆。

@Rose 淓: 高速上如何停车 呢?报道刻意提醒司机是因为怕 扣12分,其实司机也是为了车上 的乘客安全着想而已,彼此都有 难处,希望高速公路能人性化一 点,多设些服务区,若能半个钟或 者一个钟就有一个停靠点,情况 会好得 多

@ 友缘相守:如果是在高速 公路上,司机做得很对,为了所有 乘客的安全。高速路上是不能停 车的,只有经过服务站才可停车 让乘客方便的。

建议

@ 黄芝伟: 这不是第一个在 公共交通工具上因内急而不得不 自行解决的新闻了, 我们除了呼 吁司机的人性化服务, 和乘客的 素质提升之外,是否该给客车公 司也提个建议, 在长途车上增设 卫生间,给交管部门提个建议,凡 是不配备公共卫生间的车辆禁止 作为营运车辆跑长途,不然,最后 问题还是在司机和乘客之间来回 纠缠

@ 嘟嘟 _Zhong: 国内高速 公路基本厕所难找, 中国建设总 是只求外观不求实用!

(陈绵钦 辑)



新闻:日前,陕西商洛市纪委对两年间发 出的 176 份纪律处分进行抽查,发现有 15 个 处分决定被"打白条"——有的没有进档案, 有的没公开宣布,有的照样当先进,有的被撤 职却没有执行。对此,商洛市纪委督办执行。 (11月6日《羊城晚报》)

也许是"打白条"惯了,连纪律处分也"白 条化"。处分本是严肃惩戒,"白条"一打,就成 了"逗你玩"的新潮娱乐,有的甚至成为受处 分者的一种荣耀,平添几分处分徒奈何的"英 雄"形象。

处分下了,执行不力而成"白条"的情况 是有的,但更多的恐怕在作出处分决定时就仅仅 是"处分"而已,上头在过问,外边有围观,总得有个 交代:有时被处分者代人受过,丢车保帅,褒奖唯 恐不及,怎么好意思真的处分。

说起来,还是爱护干部要紧,别说是丢官 去爵,就是挠痒痒似的处分也要怜惜,生怕伤 害他(她)当官的"尊严",以及同僚之间的深 厚情谊。这次你犯事假处分,下次我违纪也不 真处分,紧密团结起来,这官才当得有滋有 味,没什么风险。 文/李建华 图/李宏宇

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物 业管理办法》等法规、政策的规定。 信阳中 冶宝润置业有限公司决定对"信钢·嘉园" 项目的前期物业服务采取公开招标的方 式选聘物业服务企业,现将有关事项公告

"信钢·嘉园"项目位于信阳市羊山新 区新一路与新二路交叉口东北角, 总面积近 24.24 万平方米,项目由 20 栋高层住宅楼和 2 栋配套公建组成。

、投标单位资格要求:

1.投标人须具备三级以上物业管理资质。

2.在三个以上(含三个)管理服务的小区 项目, 总服务面积达到 10 万平方米以上企 业。

三、投标报名及招标文件领取时间和地

1.投标报名及招标文件领取时间:

2013年11月8日至2013年11月13日 2.招标文件领取地点:信阳市京深路 225 号(原 358 厂院内)

> 联系人:赵先生 联系电话:13700766556 信阳中冶宝润置业有限公司 2013年11月8日

北汽威旺"爱心图书 情暖校园" 公益行动走出河北 走进河南

据悉,北汽威旺6月份发起"爱心图书 情暖校园"公益行动,于北京5所郊区学校 进行爱心捐赠后, 北汽威旺将公益活动驶 进了河北地区。截至10月31日,北汽威旺 在河北省的邢台、石家庄、秦皇岛、保定等 6个城市的中小学校进行了爱心捐赠。

今年6月17日,北汽威旺正式启动了 首站"爱心图书 情暖校园"公益活动,并陆 续为北京市 5 所学校捐赠了近 3000 册儿 童图书、精美书架、百余套教师教学书籍和 体育用品等。在捐赠图书及体育用品的同 时,北汽威旺还后续发起了"快乐阅读一本 书"的活动,让图书捐赠真正遵循"爱心图 书 快乐阅读"的活动理念。

北汽威旺自成立以来便将企业的社会 责任放在首位,并力求将公益事业变成与 企业发展同行的常态。据悉,10月份,北汽威 旺在四川省的彝族山区同步开展了 "助学捐助活动,并号召更多的人来支持与 帮助少年儿童的学习与成长。11月份,北汽 威旺还将走进河南省的安阳、开封、洛阳等 6个城市的中小学校进行捐赠。(郭荣)

共青团信阳市委第九期 "同心圆"青年联谊活动公告

一、主题:同心圆 光棍节 灭剩团 二、目的及意义:本期"同心圆"青年 联谊活动目的是帮助市区广大单身男女 青年解决婚姻问题,力争让他们在光棍节 到来之际尽快找到心目中的另一半。 健康、快乐、自信、时尚,让生活更美好!

三、时间:2013年11月10日(星期 天)

四、地点:行政审批中心五楼会议室 五、参与对象:平桥、浉河两区各单位 和全市各企业单身男女青年

> 联系人:卢 然 联系电话:13507611296

声明

兹有信阳市浉河区百里茶廊茶 业专业合作社营业执照副本 (注册 号:411502NA000108X)因不慎丢失, 特声明作废。